



# Protokol o hodnocení kvalifikační práce

**Název diplomové práce:**

**VLASTNÍ FILOZOFIE, ANALÝZA STYLU „MOJE ZNAČKA“**

**Práci předložil student: BcA. DOSTAL Ondřej**

**Studijní obor a specializace: Fashion design**

**Posudek oponenta práce**

**Práci hodnotil:**

**MgA. Monika Lepschy**

## **1. Cíl práce**

Cílem práce autora Ondřeje Dostala bylo vytvořit koncepci vlastní značky s jednotnou myšlenkou a cílovou skupinou. Diplomant vytvořil ucelenou kolekci nadčasových batohů s jednotnou estetikou a velmi silným konceptem. Cíl diplomové práce byl dle mého názoru naplněn s vynikajícím výsledkem.

## **2. Stručný komentář hodnotitele**

Myšlenka značky TRCKBG vychází z autorova dosavadního přístupu v rámci navrhování oděvních doplňků, kde klade důraz na jednoduchost forem, funkčnost a nositelnost. Kolekce batohů splňující kritéria pro volný čas a turistiku je navíc obsahově rozmanitá v rámci konceptu sbírání typografických značek jako připomínku navštívené lokality. Tyto značky si potenciální zákazník bude moci připnout na batoh a postupně navštěvovat zajímavá místa

a shromažďovat tak vkusně vypadající „suvenýry“ v podobě vtipně zpracovaných typografických značek. Velmi kladně hodnotím rozhodování autora v průběhu realizace diplomové práce. Neustálé zdokonalování a dosahování lepšího výsledku na základě rešerše a výroby prvních vzorků a prototypu svědčí o profesionálním přístupu. Celá práce má velmi ucelený výtvarný názor a inovativní přístup. Oceňuji vlastní výrobu některých komponentů, použití nepromokavých materiálů a možnost zvolení si dalších přídavných kapes v rámci vybavení batohu.

Jediné, co bych vytkla, jsou drobné chyby v teoretické části diplomové práce, které jsou však v rámci kvality celé kolekce přehlédnutelné, a cílová skupina, pro kterou jsou batohy určeny. Osobně si myslím, že značka TRCKBG nemusí být nutně pro mladé lidi v rozmezí od 18 do 30 let, ale že si své zákazníky najde napříč generacemi.

### 3. Vyjádření o plagiátorství

Předloženou diplomovou práci nepovažuji za plagiát.

### 4. Navrhovaná známka a případný komentář

Navrhuji hodnocení **výborně**.

**Datum:** 14. 5. 2018

**Podpis:**

